

میری تحریر کا مقصد آپکو نیویارک شہر کے تمام پبلک اسکولوں میں موجود محکمہ تعلیم کی ہنگامی حالات کی مستعدی کی تمہیدوں کے متعلق آگاہ کرنے کے لیے ہے۔

فی الوقت ہر اسکول کے لیے ہنگامی حالات کے طریق کار موجود ہیں۔ 2000 میں نیویارک ریاست تعلیمی قانون حصہ 2801 نافذ کیا گیا تھا جو اسکولوں سے ہنگامی حالات کے جوابی ردعمل کے متعلق حفاظتی منصوبے تشکیل دینے کا تقاضہ کرتا ہے۔ جولائی 2001 میں قانون کی ترمیم کی گئی تھی اور یہ تقاضہ کیا گیا تھا کہ منصوبوں میں اخراج اور پناہ لینے کے متعلق معلومات شامل ہوں۔ اسکے بموجب، "اسکولوں کو ہنگامی حالات کے منصوبے کے اجزاء کی جانچ کے لیے تریبیٹی سبق اور دیگر مشقیں منعقد کرنے کی ضرورت ہے۔"

اسکولی عملے کے ممبران کو اسکول حفاظتی منصوبے میں خاکہ کش متعدد طریق کار میں تربیت فراہم کی گئی ہے اور ہم فی الوقت اپنے عملے اور طلبا کو مستعد کرنے کے لیے تمام تر سال کے دوران متعدد تریبیٹی اسباق منعقد کرنے ہیں۔ نیویارک ریاست تعلیمی قانون کے حصہ 807 یہ مطالبہ کرتا ہے کہ تمام اسکول ہر سال کم از کم 12 ہنگامی ڈرلز (آگ لگ جانے کی صورت میں تریبیٹی اسباق) منعقد کریں۔ ریاستی تعلیمی قانون کا حصہ 917 یہ بیان کرتا ہے کہ اسکولوں کے لیے لازم ہے کہ وہ آٹومیٹڈ ایکسٹرنل ڈیفیبرلیٹر (AED) کا سامان مہیا کریں اور اسے برقرار رکھیں، اور ہنگامی حالات میں AED بوٹ کے استعمال کی تشخیص کرنے کے تریبیٹی سبق تمام تر سال کے دوران منعقد ہوں گے۔ ریاستی تعلیمی قانون حصہ 3623 کے مطابق، اسکولوں میں ایسے تریبیٹی اسباق منعقد کیے جانے چاہئیں جو اسکولی بس میں حفاظت پر توجہ دیں۔

اس نوعیت کے تریبیٹی اسباق منعقد کرنے کے ساتھ ساتھ ہمارے اسکول کی ایک عمارت جوابی ٹیم موجود ہے جسے ہمارے اسکول میں پیش آنے والے مختلف النوع واقعات وقوع پذیر ہونے پر فعال ہونے اور جوابی کارروائی کرنے کے لیے تربیت دی گئی ہے۔ نئی عام ردعمل طریق کار [General Response Protocol (GRP)] کے تحت، ہر اسکول مخصوص تریبیٹی اسباق منعقد کرے گا جنہیں تمام اسکولی برادریوں کو پیش آنے والی ہنگامی صورت کے جواب میں نین مختلف نوعیتوں کے ردعمل کے لیے تیار کرنے میں مدد دینے کے لیے تزیین کیا گیا ہے: اخراج، اندرون جگہ پناہ لینا اور نالہ بندی۔ ہمارے اسکول میں والدینی شمولیت کے مواقع دستیاب ہیں تاکہ یہ یقینی بنایا جاسکے کہ اہل خانہ ہمارے اسکول پر مبنی ہنگامی حالات کی مستعدی پروگرام میں شرکت کریں۔ اسکول حفاظتی منصوبے کی والدینی اشاعتیں صدر دفتر میں درخواست کرنے پر دستیاب ہیں اور GRP کی وضاحتی معلومات اس خط کے ساتھ منسلک ہیں۔ <http://schools.nyc.gov/Offices/OSYD/default.htm> پر جا کر اہل خانہ کے لیے متعدد دیگر اہم وسائل بھی ملاحظہ کیے جاسکتے ہیں۔

ہنگامی حالات کی مستعدی کی تربیت ماہ ستمبر کے دوران اسکولوں میں منعقد ہوتی ہے اور تمام تر سال کے دوران دیگر عملے اور طلبا کے لیے جاری رہتی ہے۔ طلبا کی تربیت گریڈ کے متناسب ہے اور یہ یقینی بنانے کے لیے تزیین کی گئی ہے کہ طلبا غیر ضروری خوف محسوس کیے بغیر ان تریبیٹی اسباق کی اہمیت کو سمجھیں۔ ازرہ کرم تمام تر طلبا کو فراہم کردہ عام ردعمل طریق کار کا جائزہ لیں اور ان طریق کار کے متعلق اپنے بچے سے گفتگو کریں۔

تمام خاندانوں کی یاد دہانی کی جانی ہے کہ وہ ہمارے صدر دفتر میں فائل پر دستیاب ہنگامی رابطے کے کارڈز کی تجدید کریں۔ اس میں ان بالغان کے نام اور فون نمبر کی معلومات فراہم کرنا اور تجدید کرنا شامل ہے جنکو ہنگامی حالات میں بچے سپرد کیے جاسکتے ہیں۔ اہل خانہ کی حوصلہ افزائی کی جانی ہے کہ وہ مطلع کرو این وائی سی (<https://a858-nycnotify.nyc.gov/notifynyc/>) کے ساتھ رجسٹر کریں تاکہ انکو ہنگامی حالات کے متعلق معلومات موصول ہوں، اور ہنگامی صورتحال میں اسکول کے متعلق اضافی معلومات حاصل کرنے کے لیے 311 پر فون کریں۔

مخلص،

پرنسپل